

声音

“我曾是对抗声,我不想动用武力。”“我曾试图给出一个走外交途径的机会。”

——有别于7年前执意发动伊拉克时的坚定立场,美国前总统布什8日做客美国全国广播公司一档电视访谈节目时坦言,自己曾反对向伊拉克开战。

“老挝是世界上受集束弹药影响最大的国家之一。大量军火污染物尚未爆炸,清除(未爆炸弹药)……仍是巨大挑战。”

——《集束弹药公约》缔约方第一次会议9日在老挝首都万象开幕。老挝国家主席朱马利·赛雅贡为会议致开幕辞说。

“我们需要建立一个能够确保各国权利、承认人类尊严和倡导持久和平与安全的世界新秩序。”

——伊朗总统内贾德8日在亚洲合作对话第九次外长会议开幕式上呼吁建立一个以公正和尊重为基础的世界新秩序。会议当日在伊朗首都德黑兰举行,来自亚洲31个国家的外交部长和其他官员与会。本次会议的主题是“走向亚洲融合与统一:促进进步、和平与公正”。

“美国人是恶魔同党,杀害他们是穆斯林的职责,不需要伊斯兰教法专家的裁决。”

——“基地”组织阿拉伯半岛分支重要人物、极端宗教者安瓦尔·奥拉基8日现身网络,奥拉基腰间佩戴着也门传统弯刀,呼吁穆斯林屠杀美国人、推翻也门政府,并且称“基地”组织已经具备政治、经济、军事等能力统治也门。

“英国海军网站临时关闭……安全人员已经展开调查。黑客虽然侵入网站,但无法获取任何机密信息。”

——英国海军8日发表声明说,临时关闭上周末遭受黑客攻击的网站。根据这份声明,网站上周突然遭到黑客攻击,但没有遭到“恶意破坏”。



美国国防部长盖茨(左)与澳大利亚国防部长史密斯在墨尔本会晤

美澳联手 监控太空

美国与澳大利亚8日签署空间监控合作协议,打算联手“编织”一张可覆盖南北半球上空的监控网。分析师认为,美国利用澳大利亚独特地理位置,整合南北半球空间监控网络,目的是维持美国及其盟友“在空间领域的支配地位”。美防长盖茨说:“我们都认同的一点是,美国正加强、而不是削减在亚洲的存在……我们已经重新加大(与亚洲)接触,现在正迈出下一步。”

联手织天网

美国国防部长罗伯特·盖茨、美国国务卿希拉里·克林顿、澳大利亚国防部长斯蒂芬·史密斯、澳大利亚外交部长陆克文等部长级官员8日在澳大利亚东南部城市墨尔本会晤,商议联合反恐、阿富汗撤军、防务合作等事宜。

双方在会议期间签署一项空间监控合作协议。

一些官员先前告诉法新社记者,美国现有空间监控网络足以覆盖北半球上空,但对南半球上空所作监控尚存“空白区”。澳大利亚地处南半球,恰可补足美方监控网络欠缺部分,使得这张监控网覆盖整个地球上空。

美澳会后联合声明印证了这些官员的说法。声明说,南半球的太空监测网络覆盖状况较差,不利于全球追踪位于太空轨道的物体。

着眼支配权

两国联合声明说,人类过去50多年间的空间活动制造大量太空垃圾,使得太空“日渐拥挤”,越来越多国家和企业向空间领域发射卫星,更加剧这种拥挤状况,特别是在特定轨道”。

尽管美澳宣称联手组建空间监控网目的是追踪各国卫星运行状况、避免卫星相撞等灾难事件,但不少分析师认为,美澳这项合作含有更深寓意。

《澳大利亚人报》解读,空间领域将是今后各国展开争夺的重要战场,美澳这项合作意在确保美国及其盟友维持在空间领域的支配地位”。

多名官员告诉法新社记者,美澳共同编织的这张空间监控网不仅能够追踪并预判卫星和太空碎片的运行轨迹,还可有效监测他国发射弹道导弹等军事行动。

重心移亚太

联合声明说,澳大利亚国防军较大程度上依赖空间通信技术,空间领域对澳大利亚国防军系统以及(军事)行动具有关键作用……对(维护)国家安全同样重要”。

根据空间监控合作协议,澳方将可使用美方数据库,获得美方所提供的培训和咨询服务。盖茨告诉记者,美澳两国正努力加强空间监控、情报搜集、网络安全等领域合作,定于明年1月开始商谈如何在澳境内增设地面雷达传感器,以完善美军的太空监测网络。

谈及美国在亚太地区行动,盖茨说:“我们都认同的一点是,美国正加强、而不是削减在亚洲的存在……我们已经重新加大(与亚洲)接触,现在正迈出下一步。”

杨舒怡(新华社)

美国 追加航空安全措施

美国国土安全部长珍妮特·纳波利塔诺8日宣布一些新措施,进一步监控“高危”货物,以加强航空运输安全,对抗恐怖袭击威胁。

纳波利塔诺在声明中宣布,美国继续禁运发自也门的空运货物,扩大禁运自索马里发出货物;禁止客机运送高危货物;在美国国内航班和飞往美国的国际航班中,禁止旅客携带或托运重量超过450克的打印机墨粉或墨水,这一规定还适用于某些国际货运班机。所有被认定为高危品的货物将进一步接受更严格检查。这些措施还将应用于发往美国的国际邮件。每一件邮件必须接受单独检查,同时要证明来自知名承运机构。

运输安全专家说,从成本、国际协调等方面来说,美国落实新规存在难度。《华盛顿邮报》认为,每天到达美国的国际空运货物数以百万吨计,从中搜寻炸弹将令安全部门手忙脚乱。

惠晓霜(新华社)

加拿大 禁止空运打印机墨盒

据新华社电 加拿大运输部长查克·斯特拉尔8日说,加拿大将进一步加强航空安全措施,禁止所有重量超过454克的打印机墨盒带上民航飞机。

斯特拉尔在议会大厦举行的新闻发布会上说,在加拿大飞往美国的飞机上,不允许旅客在手提行李中携带任何打印机墨盒。他还说已禁止源于索马里的空运货物进入加拿大,以防遭到恐怖爆炸袭击。

斯特拉尔说,尽管目前没有任何情报显示有针对加拿大的恐怖袭击,但政府仍将密切关注国际安全形势变化,及时采取适当措施以保护航空旅客安全。

德国 核废料运抵回收站

据新华社电 一批核废料9日抵达德国戈莱本一处存储设施,标志它们终于冲出反核示威者重围,结束“苦难”旅程。

这123吨核废料装在11个集装箱中,由一队卡车运送,在大批防暴警察和数十辆装甲警车护卫下,完成最后20公里公路旅程。

这些核废料来自法国阿海法集团下属一家核燃料回收工厂。运载它们的列车5日从法国出发,一路上遭大批反核民众抗议。抗议者想方设法阻止列车前进,部分人将自己锁在铁轨上,迫使列车停止行走,变更行驶路线。

德国警方出动大约2万警力为核废料“护航”,花费大约7000万美元。警方说,为了对付抗议者,他们已经用尽一切措施。

抗议民众一名发言人说,核废料车队半路遭2000多只羊“堵截”,证明动物也想(为抗议行动)出一份力”。

法国 宝马公司总部遇袭

8日,一名男子持枪闯入德国宝马汽车公司法国总部办公楼,挟持人质并两次开枪,所幸无人伤亡。

当天下午1时左右,这名男子走进位于法国首都巴黎西南部蒙蒂尼勒布勒托讷的德国宝马汽车公司法国总部大楼。他在大厅里两次朝空中开枪,然后挟持一名女性前台接待员为人质。警方说,这名男子试图纵火,但没有造成较大损失。

一名警官告诉美联社记者,大约两小时后,这名男子向警方投降,事件没有导致人员伤亡。

当地媒体最初报道肇事男子是宝马员工。当地检察官随后向法新社记者澄清,这名男子是一名购买过宝马汽车的消费者。肇事男子将面临纵火、持械威胁他人、非法拘禁他人等多项指控。杨舒怡(新华社)

他们是怎样治疗癫痫的

南京远大医学研究院 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”创始人

听说南京远大医学研究院的脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”在参加 21 世纪新医学交流会上,因为其创新发明而获得同行瞩目,我们特别慕名前往,没想到正好碰到来院复查的小蒋。小蒋的父亲说:孩子得癫痫已经十来年,一直都是靠药物控制但是还是频繁发作,多亏了南京远大医学研究院,在接受 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”一次治疗后,就没发作过,这不,今天来检查,医生说病情基本上已经康复了,我心里这块石头终于可以放下了。”

他们选择 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”的理由
很多患者多年来都是靠药物抑制

癫痫的发作,常年服用药物不仅增加了经济上的负担,药物本身对身体也存在负面作用。除了这些因素,癫痫的传统开颅手术风险大、费用高,并且也不能很好的抑制癫痫的复发。

脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”是 21 世纪创新技术,该疗法通过人体神经,经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫发病根源,对癫痫仅需一次治疗,安全快速不复发,从而让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,该疗法是目前癫痫治疗的代表性方法。在 21 世纪国际新医学交流会上,以无需手术、安全快速彻底的优点荣获大奖。

从目前的情况来看,我们的真心付出赢得了很多人的肯定和信赖,到我院就诊的患者省内外都有,很多患者是千里迢迢从外地跑过来治病的,他们中很多都是因为受到了原先在我院康复病人的推荐。作为医生,能够为病人带来健康是我们的责任,而能够得到病人的肯定和信任,就真的是我们的荣誉了。张院长如是说。

喜讯:定于 11 月 12 日-11 月 30 日特邀癫痫病研究院院长 脑神经元干细胞培植术及脑细胞再生疗法”创始人张院长、赵主任来院亲诊,亲诊期间三维动态脑电图检测费优惠 50%,干细胞培植术援助 1200 元。
专家热线:025-87795686
地址:南京市水西门大街 85 号(莫愁湖公园南门斜对面)

新生毛发种植研究院
Hair Follicle Transplantation Institute
(国际) 连锁·顶级毛发种植专家团队

“美丽相约”爱心大行动

活动时间:11月1日-11月15日 节假日不休

一、活动期间凡有现场咨询者将获赠价值1000元或2000元的大礼卡一张,可储值1000元,可抵手术费用,不见现金(凭本院内部储值卡)。

二、11月8日是中国记者日,记者们你们辛苦了,11月8日当天记者持记者证现场咨询及预约手术种植费用全免(限3名,以当天现场预约为准,预约手术须本人,条件符合者)。

三、11月9日是国际消防日,消防官兵们你们辛苦了,11月9日当天消防官兵持工作证现场咨询及预约手术种植费用全免(限3名,以当天现场预约为准,预约手术须本人,条件符合者)。本次活动解释权归本院毛发种植专家团队所有。

取出
拔毛
种3个月
3个

南京毛发种植基地 网址: www.hdmfzz.com
24小时咨询热线 全国免费咨询热线
025-83537855 400-887-9505
地址:南京市鼓楼区新街口118号(中华门东212.1,2021111111111111)